

深入学习贯彻习近平总书记关于民营经济发展的重 要论述 以民营经济促进法实施为契机 加快推动全省民营经济高质量发展

唐登杰主持召开省委专题会议

本报讯(山西日报记者 杨文俊)

5月21日,省委书记唐登杰主持召开省委专题会议,深入学习贯彻习近平总书记关于民营经济发展的重要论述,听取全省促进民营经济发展政策落实情况汇报,就学习宣传和贯彻实施《民营经济促进法》、加快推动民营经济高质量发展作出部署。省领导李金科、卢东亮、景普秋出席。

会议指出,党的十八大以来,习近平总书记围绕促进民营经济发展壮大作出一系列重要论述,为我们做好民营经济工作指明了前进方向、提供了根本

本遵循。民营经济促进法的制定和实施,在我国民营经济发展史上具有里程碑意义,充分彰显了党和国家促进民营经济发展壮大的鲜明立场和坚定决心,必将为广大民营企业和民营企业家注入更为坚实的信心与底气。要深入学习贯彻习近平总书记重要论述,以民营经济促进法实施为契机,进一步完善落实“两个毫不动摇”体制机制,扎实做好我省民营经济发展各项工作,为全省推动高质量发展、深化全方位转型注入强大动力活力。

会议指出,要扎实落实促进民营经济发展的政策措施,着力打造稳定、公平、透明、可预期的民营经济发展环境,坚决破除依法平等使用生产要素、公平参与市场竞争的各种障碍,切实依法保护民营企业和民营企业家合法权益。要完善常态化向民间资本推介项目和助企纾困长效机制,引导金融机构加大对民营企业支持力度,鼓励支持引导民营经济发展壮大。要大力弘扬企业家精神,积极引导民营企业坚守主业、做强实业,助力因地制宜发展新质生产力,积极履

行社会责任,按照中国特色现代企业制度要求完善治理结构和管理制度,坚定不移走高质量发展之路。要建立健全促进民营经济发展工作协调机制,强化责任担当,凝聚各方合力,共同做好我省促进民营经济发展工作。会议强调,要扎实做好民营经济促进法的学习宣传和贯彻实施工作,不断提高广大党员干部运用法治思维和法治方式推动民营经济发展的能力,在全社会营造支持民营经济发展的良好氛围。

省直有关部门负责同志参加会议。

韦韬在督导检查全市廉洁文化建设集中整治工作时强调

涵养廉洁文化 维护群众利益 持续推动清廉太原建设走深走实

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)

5月20日,省委常委、市委书记韦韬在督导检查全市廉洁文化建设、群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和对山西工作的重要讲话重要指示精神,认真落实党中央决策部署及省委工作安排,用好用活我市丰富廉洁文化资源,加强新时代廉洁文化建设,贯通“两个责任”严查“蝇贪蚁腐”,持续推动清廉太原建设走深走实。市领导王志东、蔡江泽、李颖参加。

碑林公园是我市一处具有鲜明特色的廉政教育基地。韦韬来到这里,听取全市廉洁文化建设情况汇报,察看廉政文化长廊,品读“勤能补拙、俭能养廉”“廉不言贫,勤不言苦”等历史名家碑刻,对这种以文育廉、以廉润心的廉洁教育做法表示肯定,强调要深入挖掘我市优秀传统文化、红色文化中蕴含的廉洁元素,不断丰富廉洁文化建设的载体、形式和内容,让广大党员干部在潜移默化中接受教育,持续增强廉洁从政、廉洁用权、廉洁修身的思想自觉和行动自觉,始终做到心存敬畏、警钟长鸣,巩固拓展风清气正的政治生态。

在太原市外国语学校开城校区,韦韬听取全市教育系统群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作汇报,走进校园餐厅,询问餐品种类和价格,察看食品经营安全信息和食材采购检验记录,观看智能餐盘系统结



省委常委、市委书记韦韬在南寒社区卫生服务中心督导检查医保基金管理工作情况。梁琛 摄

算演示,要求层层压实责任,强化联合监管,持续深化食品安全和膳食经费管理专项整治,全面提升科学规范管理水平,让孩子们“吃饱”更“吃好”。韦韬还来到家风家训馆、晋韵馆等处,了解思政教育和“廉洁文化进校园”开展情况,要求创新开展各类廉洁文化活动,让学生在寓教于乐中接受感染熏陶,达到“教育一个孩

子,影响一个家庭,带动整个社会”的效果。

在万柏林区南寒街道南寒社区卫生服务中心,韦韬听取全市医保基金管理及问题整治情况汇报,了解中心全年接诊人数和诊疗服务能力,走进皮肤科、中医科、口腔科,向医务人员询问医药服务种类、医保基金支付范围和使用情况。他指出,医保基金

是人民群众的“看病钱”“救命钱”,必须紧盯短板问题,拧紧责任链条,强化数据赋能,严格风险防控,确保监管精准高效有力。同时,要结合正在开展的深入贯彻中央八项规定精神学习教育,持续深化医德医风建设,抓实抓细专项整治,严厉打击各类违法违规使用医保基金行为,坚决维护群众切身利益。